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Willkommen in der Welt von NEWLINE. 

Vielen Dank, dass Sie sich für den  interaktiven Flachbildschirm  der NEWLINE VEGA Pro Serie 
entschieden haben.Bitte verwenden Sie dieses Dokument, um das Beste aus Ihrem Bildschirm 
herauszuholen. 

 

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei 
Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen, und (2) dieses 
Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen 
unerwünschten Betrieb verursachen können. 

HINWEIS 1: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der 
Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen 
Schutz vor schädlichen Interferenzen in einer Wohninstallation bieten. Dieses Gerät erzeugt, 
verwendet und kann Hochfrequenzenergie ausstrahlen und kann, wenn es nicht gemäß den 
Anweisungen installiert und verwendet wird, schädliche Interferenzen bei der Funkkommunikation 
verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine 
Interferenzen auftreten. Wenn dieses Gerät schädliche Interferenzen beim Radio- oder 
Fernsehempfang verursacht, was durch Aus- und Einschalten des Geräts festgestellt werden 
kann, wird dem Benutzer empfohlen, zu versuchen, die Interferenz durch eine oder mehrere der 
folgenden Maßnahmen zu beheben: 

 Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder platzieren Sie sie neu. 

 Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger. 

 Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die sich von dem Stromkreis unterscheidet, an 
den der Empfänger angeschlossen ist. 

 Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, um Hilfe zu 
erhalten. 

 

HINWEIS 2: Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich von der für 
die Konformität verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können zum Erlöschen der Berechtigung 
des Benutzers zum Betrieb des Geräts führen. 

 

 

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht 
in den Hausmüll geworfen werden darf. Entsorgen Sie Altgeräte stattdessen, indem Sie sie an einer 
ausgewiesenen Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten abgeben. 
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Symbol-Konventionen 

In diesem Dokument werden Symbole verwendet, um Vorgänge anzuzeigen, die besondere 
Aufmerksamkeit erfordern. Die Symbole sind wie folgt definiert: 

 Enthält zusätzliche Informationen zur Ergänzung der Operation im 
Haupttext. 

 
Weist auf eine potenziell gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, zu Geräteschäden, Datenverlust, Leistungseinbußen 
oder unvorhergesehenen Ergebnissen führen kann. 

 

Weist auf eine Gefahr mit Risiko hin, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, zum Tod oder zu Verletzungen führen kann. WARNING
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Sicherheitshinweise 

Bitte lesen Sie zu Ihrer Sicherheit die folgende Anleitung, bevor Sie das Produkt verwenden. Schwere 
Verletzungen oder Sachschäden können durch unsachgemäße Bedienung verursacht werden. Versuchen Sie nicht, 
das Produkt selbst zu reparieren. 

 

 

Trennen Sie das Produkt sofort von der Stromversorgung, wenn größere Fehler auftreten. 

Zu den schwerwiegenden Fehlern gehören die folgenden: 

 Wenn Rauch, ein eigenartiger Geruch oder ein ungewöhnliches Geräusch aus dem Produkt 
austritt.  

 Es wird kein Bild oder Ton angezeigt, oder der Bildfehler tritt auf.  

Verwenden Sie das Produkt in den oben genannten Szenarien nicht weiter. Trennen Sie sofort 
die Stromversorgung und wenden Sie sich zur Fehlerbehebung an Fachpersonal. 

 

Lassen Sie keine Flüssigkeiten, Metalle oder Brennbare auf das Produkt fallen.  

 Wenn Flüssigkeiten oder Metalle auf oder in das Produkt fallen, schalten Sie das Produkt aus, 
trennen Sie die Stromversorgung und wenden Sie sich dann an das Fachpersonal, um 
Lösungen zu erhalten.  

 Achten Sie auf Kinder, wenn sie sich in der Nähe des Produkts befinden. 

Stellen Sie das Produkt auf eine stabile Oberfläche.  

Zu einer instabilen Oberfläche gehören unter anderem eine schiefe Ebene, ein wackeliger 
Ständer, ein Schreibtisch oder eine Plattform, die dazu führen können, dass sich das Produkt 
dreht und beschädigt wird. 

 

Öffnen Sie das Panel nicht und wechseln Sie das Produkt nicht selbst. 

Im Produkt sind Hochspannungskomponenten verbaut. Wenn Sie das Bedienfeld öffnen, kann es 
zu Hochspannung, Stromschlägen oder anderen gefährlichen Situationen kommen.  

Wenn eine Inspektion, Einstellung oder Wartung erforderlich ist, wenden Sie sich an den 
örtlichen Händler, um Hilfe zu erhalten. 

 

Verwenden Sie das mitgelieferte Netzteil. 

 Um eine Beschädigung des Produkts zu vermeiden, verwenden Sie keine anderen Arten von 
Netzkabeln als die mit dem Produkt gelieferten. 

 Verwenden Sie eine dreiadrige Steckdose und stellen Sie sicher, dass sie ordnungsgemäß 
geerdet ist.  

 Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, wenn das Produkt längere Zeit nicht 
verwendet wird. 

Reinigen Sie den Netzstecker regelmäßig. 

 Ein Feuer oder Stromschlag kann verursacht werden, wenn das Produkt während der 
Reinigung eingeschaltet wird. 

 Ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie ihn mit einem trockenen Tuch reinigen. 

WARNING



4 

 

 

Legen Sie keine Gegenstände auf das Produkt. 

 Stellen Sie keine Gegenstände, wie z. B. einen Behälter für Flüssigkeiten (eine Vase, einen 
Blumentopf, Kosmetika oder flüssige Medikamente) auf das Produkt.  

 Wenn Wasser oder Flüssigkeit auf das Produkt verschüttet wird, kann das Produkt einen 
Kurzschluss verursachen und einen Brand oder Stromschlag verursachen.  

 Betreten Sie das Produkt nicht und hängen Sie keine Gegenstände daran auf. 

 

Installieren Sie das Produkt nicht an einem ungeeigneten Ort. 

 Installieren Sie das Produkt nicht an feuchten Orten, wie z. B. im Badezimmer, 
im Duschraum, in der Nähe von Fenstern oder im Freien, in denen Regen, Schnee oder 
anderes raues Wetter ausgesetzt ist. Vermeiden Sie die Installation in der Nähe von 
Thermaldämpfen. Die oben genannten Umgebungen können unter extremen Bedingungen zu 
Fehlern am Produkt oder Stromschlägen führen.  

 Stellen Sie keine freiliegende Brandquelle, wie z. B. eine brennende Kerze, auf das Produkt. 

 

Ziehen Sie bei Gewitter das Netzteil heraus. 

 Berühren Sie das Produkt nicht während eines Gewitters, da es zu einem Stromschlag 
kommen kann.  

 Installieren oder platzieren Sie Komponenten, die eine ausreichend hohe Spannung liefern, um 
Verletzungen zu verursachen, außerhalb der Reichweite von Kindern. 

 

Berühren Sie das Netzkabel nicht mit nassen Händen. 

 

 

 

Installieren Sie das Produkt nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen. 

 Installieren Sie das Produkt nicht in der Nähe einer Wärmequelle, wie z. B. eines Heizkörpers, 
eines Wärmespeichers, eines Ofens oder anderer Heizprodukte.  

 Setzen Sie das Produkt keiner direkten Sonneneinstrahlung aus, da dies zu hohen 
Temperaturen und daraus resultierenden Fehlern am Produkt führen kann. 

 

Beim Transport des Produkts: 

 Verpacken Sie das Produkt für den Transport oder die Wartung, indem Sie die mit dem 
Produkt gelieferten Kartons und Polstermaterialien verwenden.  

 Bewegen Sie das Produkt während des Transports vertikal. Das Sieb oder andere 
Komponenten können leicht zerbrochen werden, wenn das Produkt unsachgemäß 
bewegt wird.  

 Bevor Sie das Produkt bewegen, trennen Sie alle externen Verbindungen und trennen Sie alle 
Produkte, die ein Umkippen verhindern. Bewegen Sie das Produkt vorsichtig, um zu 
verhindern, dass es getroffen oder gequetscht wird, insbesondere das Sieb, das bei Bruch zu 
Verletzungen führen kann. 

WARNING

CAUTION
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Decken Sie die Lüftungsschlitze am Produkt nicht ab und blockieren Sie sie nicht. 

 Überhitzte Komponenten können Brände verursachen, das Produkt beschädigen und die 
Lebensdauer verkürzen.  

 Legen Sie das Produkt nicht so ab, dass die Entlüftungsfläche bedeckt ist. 

 Installieren Sie das Produkt nicht auf Teppichen oder Stoffen.  

 Verwenden Sie kein Tuch wie eine Tischdecke, um das Produkt abzudecken. 

 

Halten Sie das Produkt vom Radio fern. 

Das Produkt entspricht der internationalen EMI-Norm, um Funkstörungen zu vermeiden. Es 
können jedoch immer noch Störungen vorhanden sein, die Rauschen im Radio verursachen. 
Wenn im Radio Geräusche auftreten, versuchen Sie die folgenden Lösungen.  

 Passen Sie die Richtung der Funkantenne an, um Störungen durch das Produkt zu vermeiden.  

 Halten Sie das Radio vom Produkt fern. 

Wenn das Bildschirmglas zerbrochen ist oder herunterfällt. 

 Halten Sie das gesamte Personal 10 Fuß vom Bildschirm entfernt, um die Sicherheit zu 
gewährleisten. 

 Führen Sie keine Installation oder Demontage durch, während das Bildschirmglas zerbrochen 
oder abgefallen ist. 

Verwenden Sie den Akku richtig. 

 Galvanische Korrosion, elektrische Leckagen und sogar Brände können durch unsachgemäße 
Verwendung der Batterie verursacht werden.  

 Es wird empfohlen, den angegebenen Batterietyp zu verwenden und die Batterie mit den 
richtigen Elektroden (positiv und negativ) zu installieren.  

 Setzen Sie keine neue Batterie ein und verwenden Sie sie nicht mit einer gebrauchten.  

 Nehmen Sie die Batterie heraus, wenn die Fernbedienung längere Zeit nicht benutzt wird.  

 Setzen Sie den Akku nicht überhitzten Umgebungen wie Sonnenlicht und/oder Wärmequellen 
aus. 

 Entsorgen Sie die gebrauchte Batterie gemäß den örtlichen Vorschriften. 

Beschädigen Sie das Netzkabel nicht. 

 Beschädigen, wechseln, verdrehen, biegen oder ziehen Sie das Netzkabel nicht gewaltsam.  

 Bringen Sie keine Gewichte (wie z. B. das Produkt selbst) auf das Netzkabel an.  

 Ziehen Sie das Kabel nicht gewaltsam, wenn Sie den Netzstecker ziehen. Wenn das Netzkabel 
beschädigt ist, wenden Sie sich bitte an den örtlichen Händler, um es zu reparieren oder 
auszutauschen.  

 Das Netzkabel in der Zubehörverpackung ist nur für dieses Produkt bestimmt. Verwenden Sie 
es nicht für andere Produkte. 

CAUTION
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Zusätzliche Ratschläge: 

 Verwenden Sie das Produkt in einer Umgebung mit angenehmer Beleuchtung. Es ist schädlich 
für Ihre Augen, in einer zu hellen oder zu dunklen Umgebung zu schauen.  

 Entspannen Sie Ihre Augen und schauen Sie eine Zeit lang zu. 

 Halten Sie ausreichend Abstand zum Produkt, um Ihre Augen zu schützen und eine 
Überanstrengung der Augen zu vermeiden. 

 Stellen Sie die Lautstärke auf ein angemessenes Niveau ein, insbesondere nachts.  

 Verwenden Sie Verstärker mit Vorsicht als Audioeingangsquelle. Wenn Sie Verstärker 
verwenden müssen, sollte die Eingangsleistung die maximale Lautsprecherleistung nicht 
überschreiten. Andernfalls kann der Lautsprecher überlastet und beschädigt werden. 

Über den USB-Anschluss. 

Die hinteren USB 3.0/USB 2.0-Anschlüsse schalten die Verbindungen basierend auf 
Signalquellen um. Wenn die aktuelle Signalquelle die Daten von einem externen Produkt liest, 
das an den Anschluss angeschlossen ist, schalten Sie die Signalquelle bitte um, nachdem das 
Lesen der Daten abgeschlossen ist. Andernfalls können die Daten oder das Produkt 
beschädigt werden. 

CAUTION
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1 Teile und Funktionen 

1.1 Teile 
 Vorderansicht 

55"/65"/75"/86" 
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 Rückansicht 

55" 

 

65"/75"/86" 

 

 

1 Lautsprecher 10 Hintere Buttons 

2 Kamera 11 Stecker für die Stromversorgung 

3 Mikrofon 12 Netzschalter 

4 Annäherungssensor 13 SDM-S-Steckplatz 
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5 Lichtsensor 14 Anschlüsse auf der Rückseite 1 

6 Fernbedienungs-Empfänger 15 Anschlüsse auf der Rückseite 2 

7 Stecker für den Stromausgang 16 Steckplatz für Wi-Fi-Modul 

8 Ein-/ Aus-Taste 17 OPS-Anschluss 

9 Zurück-Taste 18 Subwoofer 

 

 SDM-S ist das Smart Display Modul Small. 

 Die gezeigten Produktbilder dienen nur zu Illustrationszwecken und stellen möglicherweise 
keine exakte Darstellung des Produkts dar. 

 Es gibt keinen SDM-S-Steckplatz und keinen Subwoofer für 55" 

 

1.2 Häfen 

 

 USB 3.0-Anschlüsse auf der Rückseite schalten Verbindungen basierend auf Signalquellen 

um. Wenn die aktuelle Signalquelle die Daten von einem externen Produkt liest, das an den 
Anschluss angeschlossen ist, schalten Sie die Signalquelle bitte um, nachdem das Lesen 

der Daten abgeschlossen ist. Andernfalls können die Daten oder das Produkt 

beschädigt werden. 

 Für die USB-Nutzung bietet USB 3.0 eine Stromversorgung von bis zu 900 mA. Bitte stellen 

Sie sicher, dass das USB-Flash-Laufwerk auf FAT32 formatiert ist, bevor Sie es in das Panel 

einsetzen. 

 

    

 

CAUTION
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Der hintere Stromausgang liefert eine Leistung von 180 W (maximal). Wenden Sie sich an Newline, 

um das Netzteil für die Stromversorgung externer Geräte zu erwerben. Bitte schließen Sie keine 
Produkte an, die mehr Strom benötigen als aufgeführt. Andernfalls kann es zu Verletzungen oder 

Schäden an der Platte kommen. 

 

 

  

WARNING
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1.3 Hintere Tasten 

 

Tasten Transaktionen Funktionen 

 
Kurz drücken  Einschalten 

 Ausschalten / Schlafmodus 

 
Kurz drücken Zurück zur vorherigen/Beenden Sie die Anwendung 

5 Sekunden lang 
drücken 

Aktivieren oder deaktivieren Sie die Touch-Funktion. 

Hinweise: Wenn die Touch-Funktion deaktiviert ist, befinden 
sich das Android-System, externe Quellen und 
Mehrbenutzerkanäle im No-Touch-Modus. Wenn Sie auf den 
Bildschirm tippen, wird die Meldung "Die Touch-Funktion ist 
gesperrt!" angezeigt.. 

 Langes Drücken Erhöhen Sie die Helligkeit kontinuierlich 

 Langes Drücken Helligkeit stufenlos verringern 

 Langes Drücken Erhöhen Sie die Lautstärke kontinuierlich 

 Langes Drücken Verringern Sie die Lautstärke kontinuierlich 

MENÜ Kurz drücken Öffnen Sie das Schnelleinstellungsmenü 

5 Sekunden lang dr
ücken 

Aktivieren/Beenden des Netzschalters Sperrfunktion 

 

 

 Wenn Benutzer den Netzschalter drücken, können Benutzer das Bedienfeld so einstellen, dass es 

in den Einstellungen > Menü Power > Power Option in den Herunterfahr- oder 

Energiesparmodus wechselt     . 

 Die Ein-/Aus-Taste wird gesperrt, wenn Sie die Ein-/Aus-Sperre aktivieren. Halten Sie die   

MENU-Taste 5 Sekunden lang gedrückt, um die Sperre zu verlassen. 

 Presse ○,+○,+○,-○,-○,<○,<○,>○,>auf der Fernbedienung, um die Touch-

Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren. 
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1.4 Fernbedienung 

 

 

Lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie die Fernbedienung verwenden, um 
mögliche Fehler zu vermeiden: 

 Lassen Sie die Fernbedienung nicht fallen und beschädigen Sie sie nicht. 

 Verschütten Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten auf der Fernbedienung. 

 Legen Sie die Fernbedienung nicht auf einen nassen Gegenstand. 

 Stellen Sie die Fernbedienung nicht direkt in das Sonnenlicht oder in die Nähe einer 
Wärmequelle. 
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Tasten Transaktionen 

 
Ein-/Ausschalten 

 
Gehen Sie zur Startseite 

 
Steuerkreuz 

 
Bestätigen/OK 

 
Einmal drücken, um den aktuellen Bildschirm 
einzufrieren. Drücken Sie erneut, um die 
Freeze-Funktion zu beenden 

 
Rufen Sie die Seite für die Quellenauswahl 
auf 

 
Zurück zum vorherigen/Beenden  

 
App-Umschalter 

 
 Öffnen Sie das Schnelleinstellungsmenü auf 

dem eingebetteten Betriebssystem. 

 Öffnen Sie das Menü im Windows-System. 

 
Machen Sie einen Screenshot 

 Drücken Sie einmal, um die Lautstärke zu 
verringern, und drücken Sie lange, um die 
Lautstärke kontinuierlich zu verringern 

 
Audio stummschalten/Stummschaltung 
aufheben 

 Drücken Sie einmal, um die Lautstärke zu 
erhöhen, und drücken Sie lange, um die 
Lautstärke kontinuierlich zu erhöhen 
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2 Installationsanleitung 

2.1 Sicherheitsvorkehrungen 

Installationsumgebung 
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Einbaurichtung 

 

2.2 Vorsichtsmaßnahmen bei der Installation 

Gewichtsbelastung 

Gewicht der Platte:  

55 Zoll: 28 kg; 

65 Zoll: 33,5 kg; 

75 Zoll: 47 kg; 

86 Zoll: 59 kg. 

 Achten Sie bei der Verwendung eines mobilen Ständers darauf, dass das Gewicht des Produkts 
geringer ist als die Tragfähigkeit des mobilen Ständers. 

 Wenn Sie die Wandhalterung verwenden, stellen Sie sicher, dass die Wand das Gewicht des 
Produkts tragen kann. Wir empfehlen, die Wandoberfläche zu verstärken und eine Tragfähigkeit 
zu haben, die das 4-fache des Gewichts des Produkts beträgt. Wenden Sie sich für die 
Wandmontage an einen professionellen Installateur. 

 
Das Unternehmen übernimmt keine einschlägige rechtliche Verantwortung für Probleme, die durch 

unsachgemäße Bedienung verursacht werden, wenn der mobile Ständer oder die Wandhalterung 

eines Drittanbieters außerhalb des Geltungsbereichs des Produkts liegt. 

 Installieren Sie das Produkt nicht an Orten, an denen es von einer sich öffnenden oder 
schließenden Tür getroffen werden könnte. 

 

Vertikaler Einbau 

Versuchen Sie bei der Installation des Paneels, das Paneel vertikal zu halten. Ein übermäßiger 
Neigungswinkel kann zu Schäden am Glas oder anderen internen Komponenten führen. 
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Bei Problemen wenden Sie sich bitte an unseren Support. Unser Unternehmen ist nicht verantwortlich für 

Schäden oder Verluste, die den Benutzern entstehen, wenn die Benutzer die Anweisungen nicht befolgen. 

Beatmung 

Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung und/oder eine klimatisierte Umgebung. Wir empfehlen, 
bestimmte Abstände von der Seite des Produkts zur Wand oder zu den Paneelen einzuhalten. Der 
Belüftungsbedarf ist in der folgenden Abbildung dargestellt. 
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2.3 Installation 
Die Abmessungen der vier Befestigungslöcher für die Halterung auf der Rückseite sind VESA MIS-
F-konform (86 ZOLL oder 75 ZOLL: 800 x 400 mm/31,50 x 15,75 Zoll; 65 Zoll: 600 x 400 mm / 
23,62 x 15,75 Zoll). Verwenden Sie metrische M8-Schrauben mit einer Länge von 10 mm bis 15 mm 
(0,40 bis 0,59 Zoll), um den Touchscreen am Montagesystem zu befestigen. Die Abmessungen der 
Befestigungslöcher auf der Rückwand sind in der folgenden Abbildung dargestellt. 

 
Wenden Sie sich an einen professionellen Installateur, um das Display-Produkt zu 

installieren. 
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55" 

 

2.4 Installieren des  Wi-Fi-Moduls  

 
Das Wi-Fi-Modul unterstützt kein Hot-Plugging. Daher müssen Sie das Wi-Fi-Modul einsetzen oder 
entfernen,  wenn das Display ausgeschaltet ist, da andernfalls das Panel-Display oder das Wi-Fi-
Modul beschädigt werden kann. 

Das Wi-Fi-Modul wird in einer Zubehörbox mit einem unabhängigen Paket untergebracht, bitte 
installieren Sie es auf dem Panel, indem Sie die folgenden Schritte befolgen. 

Step 1 Lösen Sie die 2 Schrauben am Anschluss des Wi-Fi-Moduls  und entfernen Sie die 
Abschirmabdeckung. 

 



19 

Step 2 Setzen Sie das Wi-Fi-Modul in den Anschluss auf der Rückseite des Panels ein, bis es fest 
sitzt, und  befestigen Sie es mit den 2 Schrauben. 

 

2.5 Installieren der Kamera 
Die Kamera wird in einer Zubehörverpackung mit einem unabhängigen Paket untergebracht, bitte 
installieren Sie es auf dem Bedienfeld, indem Sie die folgenden Schritte befolgen. Verwenden Sie 
die beiden Schrauben zusammen mit der Kamera, um sie zu befestigen. 

Entfernen Sie die Silikonabdeckung von der mittleren Öffnung oben am Panel-Display, und setzen 
Sie dann die Kamera ein. Installieren Sie 2 Befestigungsschrauben für einen sicheren Zweck. 
Entfernen Sie die vordere Abdeckung und beginnen Sie mit der Verwendung. 
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2.6 Installation des OPS (optional) 
 

 
Das OPS unterstützt kein Hot-Plugging. Daher müssen Sie den OPS einsetzen oder entfernen, wenn 

der Bildschirm ausgeschaltet ist. Andernfalls kann das Display oder OPS beschädigt werden. 

Sie müssen das OPS separat erwerben. Führen Sie die folgenden Schritte aus, um das OPS zu 
installieren. 

Step 1 Lösen Sie die M4-Schrauben von Hand, um die OPS-Schutzabdeckung zu entfernen. 

 

Step 2 Schieben Sie das OPS in den OPS-Anschluss auf der Rückseite des Panels, bis es fest sitzt, 
und befestigen Sie das OPS mit den M4-Schrauben. 
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2.7 Installieren des SDM-S (optional) 
 

 
Der SDM-S unterstützt kein Hot-Plugging. Daher müssen Sie den SDM-S einsetzen oder 

entfernen,  wenn der Bildschirm ausgeschaltet ist, da andernfalls der Bildschirm oder der SDM-S 

beschädigt werden kann. 

Derzeit bieten wir kein SDM-S an, aber wenn Sie ein SDM-S verwenden möchten, installieren Sie 
es bitte gemäß den folgenden Schritten. 

Step 1 Lösen Sie die 2 Schrauben am SDM-S-Steckplatz  und entfernen Sie die 
Abschirmabdeckung. 

  

Step 2 Setzen Sie den SDM-S in den Anschluss auf der Rückseite des Panels ein, bis er fest sitzt, und  
befestigen Sie ihn mit den 2 Schrauben. 

 

 

Bitte installieren Sie zuerst SDM-S, bevor Sie das Paneel an die Wand hängen. 
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3 Ein-/Ausschalten 

3.1 Einschalten 
Step 1 Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel vollständig in die Schalttafel und die Steckdose 

eingesteckt ist, bevor Sie die Schalttafel einschalten. Bitte vergewissern Sie sich, dass Ihre 
Steckdose einen Leistungsbereich von 100 V bis 240 V mit einer Frequenz von 50 Hz/60 Hz 
± 5 % unterstützt und vollständig geerdet ist. 

 
Die Steckdose sollte in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein. 

Step 2 Stellen Sie den Netzschalter an der Seite des Produkts auf "I". 

 

Step 3 Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste  auf der Rückseite oder  auf der Fernbedienung. 

3.2 Ausschalten 

Step 1 Drücken Sie den Netzschalter  auf der Rückseite oder den Netzschalter  auf der 
Fernbedienung,  und ein  Warndialogfeld wird angezeigt, wie in der folgenden Abbildung 
dargestellt. 

 

Step 2  Tippen Sie im  Dialogfeld Warnung auf Abbrechen,  um in den Arbeitsmodus 
zurückzukehren. Tippen Sie auf Ausschalten, um das Display auszuschalten, und die 
Betriebsanzeige leuchtet rot. 

Step 3 Wenn Sie das Bedienfeld vollständig ausschalten möchten, schalten Sie den Wippschalter 
hinter dem Bedienfeld (neben der Steckdose) aus und ziehen Sie das Netzkabel ab. 
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 Wenn die Panel-Anzeige heruntergefahren wird, erkennt das System zunächst, ob der OPS-Computer 

ausgeschaltet ist. Ist dies nicht der Fall, schaltet das System den Computer vor dem Herunterfahren zuerst 

aus. 
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 Bitte schalten Sie das Panel ordnungsgemäß aus, bevor Sie die Stromquelle trennen, da dies zu Schäden 

führen kann. Ein versehentlicher Stromausfall kann zu Schäden am Panel führen. 

 Schalten Sie das Gerät nicht in kurzer Zeit wiederholt ein und aus, da dies zu Fehlfunktionen führen kann. 
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4 Weitere Informationen 

Assistent für neue Zeilen 

Bitte besuchen Sie unsere Website (https://newline-interactive.com/eu/support/downloads/) 
und wählen Sie Support > Downloads, um das Installationspaket von Newline Assistant 
herunterzuladen. 

Weitere Informationen 

Bitte besuchen Sie unsere Website (https://newline-interactive.com/eu/support/downloads/) 
und wählen Sie Support > Downloads, um  das Benutzerhandbuch Extanded für eine detaillierte 
Bedienungsanleitung herunterzuladen. 

Kontaktieren Sie uns für Unterstützung 

Bitte senden Sie uns eine E-Mail an support_eu@newline-interactive.com. 

Hotline des Nationalen Dienstes: +34 91 804 31 79 

 

 

 

 

 

 

Das Unternehmen setzt sich für Produktaktualisierungen und technische Verbesserungen ein. Die 
technischen Parameter und Spezifikationen können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden. Die Bilder in diesem Handbuch dienen nur als Referenz. 

 

https://newline-interactive.com/eu/support/downloads/
https://newline-interactive.com/eu/support/downloads/
mailto:support_eu@newline-interactive.com
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